П Р О Т О К О Л
проведення громадських обговорень та слухань щодо врахування громадських інтересів до проекту внесення змін до Детального плану території багатоквартирної житлової забудови в с.Хотів вул. Шевченка Києво-Святошинського району Київської області

Громадські слухання відбулися 22 вересня 2017 року  о 16-00 у приміщенні Хотівської сільської ради, за адресою: с.Хотів пл. Паширова,2, актова зала.


Для участі у громадських слуханнях зареєструвалися 15 учасників, згідно  додатку №1, що додається.

На громадських слуханнях присутні: 
Хотівський сільський голова Безпечний Микола Григорович;
Спеціаліст-землевпорядник  Хотівської сільської  ради Антипенко Анатолій Степанович;
Головний архітектор проекту Максименко Василь Антонович; 

Виступ: сільський голова Безпечний М.Г. зазначив про те, що рішенням 41 сесія Хотівської сільської ради 6 скликання 20 серпня 2015 року № 173/3 затверджено «Детальний план території багатоквартирної житлової та громадської забудови в с. Хотів вул. Шевченка Києво-Святошинського району». На звернення ДКП «Хотів» щодо внесення змін до Детального плану території, рішенням виконавчого комітету від 29.06.2017 №42/1 ДКП «Хотів» надано дозвіл на внесення змін до Детального плану території в с.Хотів вул. Шевченка та визначено порядок проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів. До інституту ДП «УкрНДПіцівільбуд» направлено клопотання та укладено відповідний договір. В газеті Новий день від 29.07.2017 № 29 розміщено оголошення про проведення громадських обговорень та слухань. 

Враховуючи це є всі підстави провести громадські слухання (обговорення).

Присутні запропонували обрати:
Головуючим громадських слухань (обговорень): Безпечного Миколу Григоровича, сільського голову.
Секретарем громадських слухань (обговорень): Руденко Галину Миколаївну. 
Зауваження  від присутніх відсутні.

Головуючий Безпечний М.Г.
        Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України “Про основи містобудування” та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України N 555 від 25 травня 2011 р. посадовою особою, відповідальною за організацію розгляду пропозицій громадськості на підставі рішення виконавчого комітету від 29.06.2017 №42/1  призначено землевпорядника сільської ради – Антипенко Анатолія Степановича.

Також головуючий запропонував наступний порядок денний та регламент:
1. Презентація проекту внесення змін до Детального плану території багатоквартирної житлової забудови в с.Хотів вул. Шевченка Києво-Святошинського району Київської області.
2. Запитання – відповіді.
На доповідь до 15 хвилин; на кожну із не більше двох співдоповідей до 10 хвилин; відповіді на запитання після доповіді й усіх співдоповідей разом до 10 хвилин; на виступи експертів до 10 хвилин; на виступи в обговоренні до 5 хвилин.
         Зауваження та пропозиції присутніх відсутні.

До слова запрошено:
Антипенко А.С. зазначив про те, що було оприлюднено проект внесення змін до Детального плану території багатоквартирної житлової забудови в с.Хотів вул. Шевченка Києво-Святошинського району Київської області. Протягом місяця (з 29.07.2017 по 29.08.2017) усні та письмові пропозиції від юридичних та фізичних осіб не надходили. 

Безпечний М.Г. слово для презентації Проекту внесення змін до Детального плану території багатоквартирної житлової забудови в с.Хотів вул. Шевченка Києво-Святошинського району Київської області запрошується головний архітектор проекту Максименко Василь Антонович.

Максименко В.А. зазначив, що до Детальних планів згідно законодавства можливо вносити зміни в разі необхідності.  У зв'язку зі змінами до Детального плану територія земельної ділянки  не змінюється та становить 9.3391 га, яка розташована в існуючих межах північно- західної частини території села Хотів по вул. Т.Г. Шевченко на землях, які генеральним планом села передбачаються для розташування багатоквартирної житлової забудови. 
         
Територія проектування на північному сході прилягає до існуючої головної вулиці села - вулиці Шевченка. На півдні земельна ділянка межує із територією виробничої бази ТОВ «ВВС ЛТД», на північному заході прилягає до існуючої житлової вулиці Промислова, а на сході до проектної житлової вулиці. По північно-західній частині території проектування проходить ПЛ 10 кВ з охоронною зоною 10 м від проекції крайнього дроту, біля південної межі поряд з існуючою огорожею ТОВ «ВВС ЛТД» прокладено газопровід середнього тиску з охоронною зоною 4 м від осі газопроводу.
Багатоквартирна житлова забудова складається з чотирьох груп. Житлові будинки розташовано з необхідними об’єктами інженерно-транспортної інфраструктури та необхідних набором майданчиків різного призначення.
Містобудівною документацією передбачено розташування на території житлової забудови будинків з меридіональною та широтною орієнтацією із загальною кількістю 1523 квартир.
На території, для якої розробляється детальний план території, на окремій ділянці передбачається розмістити дитячу дошкільну установу на 150 місць. Інші підприємства обслуговування, які забезпечують соціально-гарантований рівень обслуговування можуть бути розміщені в перших поверхах житлових будинків. Загальна площа нежитлових приміщень в перших поверхах житлових будинків складає 15888,9 м2.
Прогнозована чисельність жителів на території багатоквартирної житлової забудови 
складе 2983 тис. чол..
Кількість машиномісць для однокімнатних квартир визначається з використанням коефіцієнта 0,5. Загальна кількість машиномісць для постійного зберігання становитиме: 379. 
В межах території проектування, в санітарно-захисній зоні від виробничої бази ТОВ «ВВС ЛТД» передбачено розташування автостоянки, для постійного користування на 164 машиномісць. Окрім того передбачено багатоповерхових гараж на 200 машиномісць в санітарно-захисній зоні. Загальна кількість машиномісць для гостьових автостоянок для тимчасового зберігання автомобілів складатиме 110.
Благоустрій та озеленення: 
Майданчик ігровий для дітей дошкільного та молодшого шкільного віку – 2247 м²
Для відпочинку дорослого населення – 519 м²
Для занять фізкультурою – 1365 м²
Для господарських цілей – 581 м²

Містобудівною документацією згідно з завданням на проектування передбачається влаштування централізованої системи водопостачання на господарсько-питні та протипожежні потреби багатоквартирної житлової забудови в с. Хотів від існуючих та тих, що проектуються, свердловин за межами ділянки.
Відведення господарсько-побутових стоків з території багатоквартирної житлової забудови, передбачається централізовано з відведенням господарсько-побутових стоків до очисних споруд господарсько-побутової каналізації села, що підлягають реконструкції, згідно з генеральним планом села Хотів. Розрахункова добова витрата господарсько-побутових стоків складає 1068 м /добу.
[bookmark: _GoBack]Опалення та гаряче водопостачання багатоквартирних житлових будинків, що проектуються, передбачається здійснювати поквартирно від індивідуальних газових теплогенераторів, які встановлюються в приміщеннях кухонь та працюють на природному газу. Опалення та гаряче водопостачання вбудованих в перших поверхах нежитлових приміщень передбачається здійснювати від електричних приладів.
Джерело газопостачання села Хотів - ГРС «Хотів».

Безпечний М.Г.  чи передбачено автомобільну розв’язку в одному рівні на пересічені вулиць Т.Г.Шевченка та Промислова.

Максименко В.А.  розв’язку передбачили.

Тетерук Л.І. чи незамало землі під дошкільний заклад.

Максименко В.А.  на ту чисельність населення яка передбачена проектом необхідно дошкільний заклад на 100 місць, Проектом передбачено на 150 місць, тобто з перспективою.

Безпечний М.Г.   генеральним планом с.Хотів  передбічено земельні ділянки під ДНЗ по вул. Молодіжна, а також генпланом в  с.Круглик та с.Кременище 

Безпечний М.Г.  принципова позиція сільської ради  - це резервування земельних ділянок на території ради під соціальні  соціального призначення та  розроблення землемлевпорядної документації та оформлення права власності на земельні ділянки.

Купрій П.П. представлений Проект внесення змін в детальний план території багатоквартирної житлової забудови в селі Хотів Києво-Святошинського району Київської області» розроблений ДП «УКРНДПІЦИВІЛЬБУД» на високому професіональному рівні, відповідає нормативним вимогам і може бути рекомендована для подальшого розгляду та затвердження.
         Зауваження та пропозиції від  присутніх відсутні.

Безпечний М.Г.: подякував присутнім за активну громадську позицію. 


Головуючий                                                                 Безпечний М.Г.

Секретар 	Руденко Г.М.
